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„Toto setkání mladých hasičů jsme se rozhodli uspořádat hned z několika důvodů. Během
roku naši mladí hasiči vybojovali celou řadu pohárů a trofejí (všechny ty na pódiu vystavené
obohatily naši sbírku právě v letošním roce). Navíc nám postoupilo družstvo dorostu na
mistrovství ČR v Závodu hasičské všestrannosti a brannosti, které proběhne na jaře ve
Vlašimi. Členy této hlídky a ještě další děti jsme ocenili za skvělou sportovní reprezentaci,
získali jsme například titul mistra Prahy v zimním poháru v uzlování v kategorii přípravky,
v kategorii mladších dětí náš jednotlivec obsadil druhé místo, a stejně tak jsme vybojovali
mistra kategorie přípravky v závodu na 60 m s překážkami v Třebonicích. Děti v průběhu
roku skládaly zkoušky na získání odznaků odborností a specializací, všem úspěšným byly
odznaky předány spolu s diplomy,“ řekl nám vedoucí kolektivu mladých hasičů SDH Praha-
Cholupice Vítězslav Svoboda a starosta tohoto sboru Stanislav Kostka doplnil: „Využili jsme
této akce také ke slavnostnímu vyhlášení soutěže Požární ochrana očima dětí (naše děti se
zapojily do literární i výtvarné části soutěže). Ocenili jsme aktivní přístup jednoho z
mladých hasičů z kategorie dorostu, kterému ještě není 15 let, přesto již aktivně pomáhá s
činností s dětmi u mladších kategorií. Pro všechny účastníky jsme měli připraveny pamětní
listy u příležitosti 120. výročí od založení našeho sboru (jeden z nich obdrželi i zástupci MČ
Praha 12). Touto akcí jsme měli možnost poděkovat dětem z našeho kolektivu, jejich
rodičům, vedoucím i zástupcům Prahy 12, která naši činnost s dětmi dlouhodobě
podporuje.“

Záštitu nad akcí převzali místostarosta Milan Maruštík a radní Jaroslav Zvonař, kteří v rámci této
slavnostní akce předali poděkování jednotlivým vedoucím a instruktorům mladých hasičů a zároveň
poděkování SDH Praha-Cholupice za práci s mládeží a udržování tradic. Místostarosta Milan
Maruštík ve svém proslovu poděkoval dobrovolným hasičům, kteří se věnují práci s dětmi. „Práce s
dětmi na úkor svého volného času a dalších vlastních aktivit si zaslouží obdiv a poděkování. Zapojení
dětí v činnostech sboru touto formou je přesně ten správný směr pro přípravu na reálný život,“ řekl.

Příští rok čeká cholupické hasiče další výročí – oslaví 20 let činnosti kolektivu mladých hasičů, který
byl obnoven po cca sedmi letech v roce 2004.
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